

## Általános információ

<b>Cím:</b>	<b>HELLO WOOD TÁBOR ELŐKÉSZÍTŐ</b>
<b>Tárgykód:</b>	SZE064MN
<b>Kreditpont:</b>	2
<b>Heti óraszám:</b>	2 gyakorlat / hét
<b>Követelmény:</b>	Félévközi jegy
<b>Szakok:</b>	BA, BSC, MA, MSC, OSZT
<b>Tagozat:</b>	Nappali
<b>Tanszék:</b>	Épületszerkezetek és energiadesign Tanszék
<b>Nyelv:</b>	Magyar

**Gyakorlatvezetők:** **SZTRANYÁK Gergely**  
Iroda: 7624 Hungary, Pécs, Boszorkány u. 2. B-322  
E-mail: [sztranyak.gergely@pmmik.pte.hu](mailto:sztranyak.gergely@pmmik.pte.hu)  
Tel: +36 72 211 968

**ZILAHÍ Péter**  
**HALADA Miklós**  
**SZÉLL Attila Béla**

## Célkitűzése

A félév célja, hogy a hallgatók és a velük intenzíven együtt dolgozó oktatók elkészítsék a nyári építőtáborra javaslatukat, mely alapját képezi a megépítésre kerülő installációnak.

## Rövid leírás

Mi születik abból, ha több mint 100 huszonéves, kreatív egyetemista ismerkedik meg a Tokaji borvidék egyedülálló adottságaival és tölt egy hetet építéssel a helyszínen?

Tavaly a Hello Wood a Tokaji borvidéken rendezte meg Építész Mustra '18 elnevezésű építészfesztiválját, ezt a fonalat követve 2019-ben is ezen a helyszínen kerül megrendezésre az alkotófesztivál. A 10 hazai oktatási intézmény részvételével megrendezett programon a résztvevő egyetemek egy hét alatt építenek fel fa installációkat a régió 8 településén - Szegilongon, Erdőbényén, Tolcsván, Olaszliszván, Tokajon, Erdőhorvátiban és Vámosújfalun. 2017-ben fordult elő először, hogy a Hello Wood alkotótáborát az összes résztvevő egyetem beépítette a tantervébe. Az oktatási program célja, hogy a fiatalok és vezetőik ráhangolódjanak a helyi jellegzetességekre és az Y-generáció friss ötleteivel bővítsék a régió megújulásának gondolatvilágát. Az egyetemek saját csapatvezetőkkel és csapattal indulhatnak, hogy összemérjék erejüket.

Az építőtábor szervezési munkáit, teljes infrastruktúráját a Hello Wood, míg az egyetemek a szellemi tőkét és a megvalósításban való részvételt biztosítják. A tábor elsősorban az építés élményének megtapasztalását nyújtja, másodsorban lehetőséget kapcsolatépítésre – tekintettel 10 egyetem több mint 100 fős hallgatói bázisára, valamint oktatói jelenlétére, harmadsorban verseny az egyetemek között, melynek díja egy saját építőtábor megszervezésének lehetősége (500.000 huf eszköz vásárlás, 500.000 huf anyagköltség).

A PTE Építész Mustra 2019 helyszíne: Olaszliszka

## Oktatási módszer

Azáltal, hogy a Hello Wood programja az egyetemi félévi tervezési feladat alapja, lehetőség nyílik arra, hogy még alaposabban előkészített, még inkább a helyszín adottságaihoz illesztett, funkcionális és jól használható alkotások szülessenek. A Hello Wood célja az egyetemek közötti együttműködés, a fiatalok együtt gondolkodásának elősegítése olyan konkrét helyzetekben, környezetben, amely során a diákok egy teljes projektet vihetnek végbe, megtapasztalva a felelősséget, mind a saját csapatuk, mind az adott közösség és környezett iránt is. A csapatok már a tavaszi félév során előkészített tervvel érkeznek, s a helyszínen készítik el, szerelik össze az installációkat. A projekt kiemelt célja, hogy az egyetemek elméleti képzését kiegészítse: a diákok az ötlettől a megvalósulásig végigkövethetik a munkafolyamatokat, és maguk építhetik fel az installációkat, a Hello Wood csapatának szellemi támogatásával és szakembereinek praktikus megoldási javaslataival. A tábor erős gyakorlati tapasztalatot jelent a diákoknak, valamint gazdagítja a portfóliójukat, szakmai képességeiket.

A kurzus gyakorlati óraszámát 3 részre oszlik:

- helyszín bejárásra
- 4 napos workshopra
- prezentációkra

A kurzust követően részt veszünk az építőtáborban és megvalósítjuk a kiválasztott tervet.

### *A tábor időpontja: 2019 július 5-12.*

Július 5. - A diákok érkezése  
Július 5-8. Építés a táborhelyszínen  
Július 9-10. Építés a falvakban  
Július 11. - Helyszínbejárás, záróbuli  
Július 12. reggel - Távozás

## Követelmények a szorgalmi időszakban

A gyakorlatokon a részvétel kötelező. A hallgatók a félév során elkészítik a hozzájuk rendelt oktatóval közösen kiérlelt koncepcióterv építésre alkalmas kiviteli terveit. A végleges terveket az egy hetes intenzív workshop eredményeire alapozzuk. Határidőket lásd alább:

### Helyszínbejárás

A bejárást összekötjük a Berger ház gyártócsarnok megtekintésével Polgáron. <https://bergerhazak.hu/>  
Az utazásra a Hello Wood biztosít kisbuszt.

Indulás Pécsről péntek hajnalban, napközben megállunk Polgáron, megtekintjük a gyártócsarnokot és meghallgatjuk a prezentációt. Folytatjuk utunkat Olaszliszkára. Ebéd után megtekintjük a települést, keressük a lehetséges beavatkozási pontokat, fotódokumentációt készítenk. Késő délután visszaindulunk Pécsre. Érkezés éjszaka.

*A helyszínbejárás időpontja: 2019 március 1. - péntek. (4.hét)*

### Workshop

A workshop célja, hogy egy koncentrált 4 napig tartó munka során a hallgatók az első ötlettől eljussanak a vázlattervig, mely alkalmas arra, hogy köztes prezentáció keretében ismertessük az elképzeléseket a befogadó település döntéshozóival és a Hello Wood szervezőivel. A workshop módszertanát az első alkalommal ismertetjük. Kezdet időpontja: 18 óra – várható befejezés: 20-22 óra.

*Workshop időpontja: 2019.03.11 – 2019.03.14. (6. hét)*

### Prezentáció

*Előzetes koncepció leadás: április 16. - kedd (11.hét)*

Polgármesteri és tervtanács egyeztetés - javasolt: április 22-i hét eleje  
Feedback küldése a csapatoknak: április 30.

*Tervleadás: május 21. - kedd (16. hét – vizsgaidőszak 1. hete)*

**Hello Wood Tábor Előkészítő**  
Tárgykód: SZE064MN  
Meghirdetés féléve: 2019. tavasz

**Tantárgyi követelmény**  
Időpont: kedd 18:30-20:00  
Helyszín: PTE PMMIK, A-007

### Ponthatárok

Érdemjegy:	5	4	3	2	1
Pontszám:	88-100	77-87	66-76	55-65	0-54

### Szakirodalom

Janota Orsolya, Pozsár Péter, Szemerey Samu (2015): **Hello Wood 1-5 - Építészeti gyakorlatok**. BOOK KIADO Kft.  
Pozsár Péter, Ráday Dávid, Mihály Kamilla (2018): **Children of the wood**. HELLO WOOD Kft.

2019. 01. 25.

Sztranyák Gergely DLA